

В диссертационный совет 24.2.386.04
при Федеральном государственном
бюджетном образовательном
учреждении «Санкт-Петербургский
государственный экономический
университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

БАШИРЗАДЕ РАМИЛЫ РАФАИЛ КЫЗЫ

на тему: «Разработка методологии программно-целевого управления мезологистической системой строительного жилищного комплекса городской агломерации», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности

5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика)

Представленная в автореферате научная проблема, связанная с необходимостью развития логистической системы строительного жилищного комплекса городской агломерации, требует глубокой и всесторонней проработки вопросов теории и методологии логистики. В связи с усилением механизмов государственного регулирования сферы жилищного строительства возрастают требования к обеспечению комфортности и экологичности городской среды, реализации стратегии импортозамещения, внедрению цифровых технологий, что требует проведения дополнительных научных исследований.

Актуальность проведенного исследования определяется его направленностью на решение проблем развития методологии мезологистической системы строительного жилищного комплекса городской агломерации, что предопределило цель, задачи и предмет данного диссертационного исследования.

Практическая значимость исследования, заявленная в автореферате, заключается в получении новых знаний научно-прикладного характера с целью решения проблем программно-целевого управления мезологистической системой строительного жилищного комплекса городской агломерации в условиях усиления государственного регулирования жилищного строительства.

Теоретические положения исследования могут быть использованы в учебном процессе при преподавании дисциплин образовательных программ и подготовке учебно-методического обеспечения в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.».

Представляет несомненный интерес предлагаемые научно-методические рекомендации по формированию системы цифрового управления строительным жилищным комплексом как совокупности

цифровой среды бизнес-процессов и применяемых технологий, для выявления проблем в функционировании логистической системы строительно-жилищного комплекса городской агломерации и обеспечения новых возможностей повышения зрелости логистических процессов с целью повышения их управляемости (стр. 29-31).

Вместе с тем, по содержанию автореферата диссертации имеются следующие замечания:

- требуется пояснить, каким механизмом предлагается повышать эффективность управления потоками финансовых ресурсов на объектах (стр. 24-25);

- в чем преимущество модифицированной концепции логистики жилищного строительства (стр. 8)?

Тем не менее, обозначенные замечания не снижают общей положительной оценки диссертационного исследования Баширзаде Р.Р., выполненного на высоком научно-теоретическом уровне. Представленная диссертационная работа является законченным и полноценным научным исследованием, направленным на решение актуальной проблемы в рамках национальной экономики, апробация полученных результатов на конференциях и публикация трудов, в том числе в изданиях, рекомендованных ВАК, обеспечивают достоверность выносимых на защиту положений и результатов.

Диссертационное исследование Баширзаде Р.Р. отвечает требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 №842, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее соискатель – Баширзаде Рамила Рафаил кызы – заслуживает присуждения искомой ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика).

Доктор экономических наук (по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством),
доцент, зав. кафедрой менеджмента и бизнеса
Бюджетного учреждения высшего образования
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
«Сургутский государственный университет»

Ширина Елены Викторовны



БУ ВО Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Сургутский государственный университет»

628412, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Сургут, пр. Ленина, д. 1;

Тел.: (3462) 76-29-00; 76-29-14

e-mail: secretar@surgu.ru <http://www.surgu.ru/>